
Γιατί έπεσαν «μαύρα κοράκια με νύχια γαμψά» πάνω σε μερικές δεκάδες φοιτητές που έκαναν συμβολική
παρέμβαση στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Αθηνών;

Εκείνοι, ο πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς, ο υπουργός Παιδείας Ανδρέας Λοβέρδος, ο πρύτανης του
ΕΚΠΑ Θεόδωρος Φορτσάκης (και όχι μόνο) υποστηρίζουν ότι υπερασπίζονται την ελευθερία. Την
ελευθερία της Συγκλήτου να αποφασίζει ενάντια στα συμφέροντα των φοιτητών χωρίς ενοχλητικές
παρεμβολές, την ελευθερία της κυβέρνησης να εφαρμόζει αντιλαϊκές αποφάσεις χωρίς αντιρρήσεις, την
ελευθερία μιας πολιτικής και κοινωνικής ελίτ να επιβάλλει την αντιδραστική της ατζέντα απαρέγκλιτα,
ανεμπόδιστα, φασιστικά.

Είναι τόσο υψηλό το περί ελευθερίας και δημοκρατίας φρόνημα του πρωθυπουργού και του πρύτανη, που
φανερώνεται από τη ρητορική τους: Για «θρασίμια που δεν έχουν αγωγή από την οικογένειά τους» έκανε
λόγο ο Αντώνης Σαμαράς μιλώντας την Παρασκευή σε εκδήλωση της ΟΝΝΕΔ. Θύμισε παράλληλα ότι η
ΟΝΝΕΔ πρώτη (μετά τη χούντα της 21ης Απριλίου) πρότεινε την κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου.

Ο δε Θεόδωρος Φορτσάκης προανήγγειλε πειθαρχικές και ποινικές διώξεις των συγκεκριμένων φοιτητών,
ζητώντας σε συνέντευξή του «να διερευνηθεί αν διαπράχθηκαν τα αδικήματα της παραβίασης ασύλου και
παράνομης παρακράτησης ατόμων».

Πρόκειται λοιπόν για μια «ελευθερία ανάπηρη», που χρειάζεται τη συνδρομή εισαγγελέων, δικαστών, ΜΑΤ
και ιδιωτικών εταιρειών σεκιούριτι. Πρόκειται για την ελευθερία του ισχυρού!

Αντιθέτως, οι φοιτητές που αντιδρούν βασίζονται στη δημοκρατία του ελεύθερου διαλόγου, των
συλλογικών αποφάσεων και του συντονισμού τους. Τα όσα υποστηρίζουν ενώπιον της Συγκλήτου και όχι
μόνο δεν προέρχονται από κομματικά γραφεία, όπως παρουσιάζεται στα συστημικά μέσα ενημέρωσης,
αλλά βγαίνουν από δημοκρατικές γενικές συνελεύσεις που δεν μοιάζουν σε τίποτα με τα γραφειοκρατικά
απολειφάδια κάποιων επίσημων θεσμικών εκπροσώπων. Το κυριότερο; Όσα υποστηρίζουν είναι δίκαια.

Ακόμη βρισκόμαστε στην αρχή των κινητοποιήσεων και για το λόγο αυτό γίνεται μια επιχείρηση άγριας
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καταστολής. Μόνο μια θυελλώδης μαζικότητα του φοιτητικού και νεολαιΐστικου κινήματος θα
αποστομώσει και τον τελευταίο προπαγανδιστή ή πυροσβέστη.
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